





## CÁMARA DE COMERCIO DE BUCARAMANGA

CERTIFICADO GENERADO A TRAVÉS DE PLATAFORMA VIRTUAL LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN: BUCARAMANGA, 2019/01/30 HORA: 17:13:57 8701879

CÓDIGO DE VERIFICACIÓN: YBGW136243

\_\_\_\_\_

LA PERSONA O ENTIDAD A LA QUE USTED LE VA A ENTREGAR EL CERTIFICADO PUEDE VERIFICAR EL CONTENIDO Y CONFIABILIDAD, INGRESANDO A WWW.CAMARADIRECTA.COM OPCIÓN CERTIFICADOS ELECTRONICOS Y DIGITANDO EL CÓDIGO DE VERIFICACIÓN CITADO EN EL ENCABEZADO. ESTE CERTIFICADO, QUE PODRÁ SER VALIDADO POR UNA ÚNICA VEZ, CORRESPONDE A LA IMAGEN Y CONTENIDO DEL CERTIFICADO CREADO EN EL MOMENTO EN QUE SE GENERÓ EN LAS VENTANILLAS O A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA VIRTUAL DE LA CÁMARA.

\_\_\_\_\_\_

CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACION LEGAL DE SOCIEDADES POR ACCIONES SIMPLIFICADAS SAS DE:

AVIENTO S.A.S

ESTADO MATRICULA: ACTIVO

EL SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO DE BUCARAMANGA, CON FUNDAMENTO EN LAS MATRICULAS E INSCRIPCIONES DEL REGISTRO MERCANTIL

CERTIFICA

FECHA DE RENOVACIÓN: NOVIEMBRE 16 DE 2018

GRUPO NIIF: GRUPO III. MICROEMPRESAS

\_\_\_\_\_\_

LA MATRÍCULA MERCANTIL PROPORCIONA SEGURIDAD Y CONFIANZA EN LOS NEGOCIOS. RENUEVE SU MATRÍCULA A MÁS TARDAR EL 31 DE MARZO DE 2019 Y EVITE SANCIONES DE HASTA 17 S.M.L.M.V.

<u>'</u>\_\_\_\_\_\_

CERTIFICA

MATRICULA: 05-417630-16 DEL 2018/11/16

NOMBRE: AVIENTO S.A.S NIT: 901231589-5

DOMICILIO: SAN GIL

DIRECCION COMERCIAL: CR 6 NORTE 10 25

MUNICIPIO: SAN GIL - SANTANDER

TELEFONO1: 3166977685

EMAIL : J.PARRA.903@GMAIL.COM

NOTIFICACION JUDICIAL

DIRECCION: CR 6 NORTE 10 25 MUNICIPIO: SAN GIL - SANTANDER

TELEFONO1: 3166977685

EMAIL: J.PARRA.903@GMAIL.COM

CONSTITUCION: QUE POR DOCUM PRIVADO DE 2018/11/07 DE ACCIONISTA DE SAN GIL INSCRITA EN ESTA CAMARA DE COMERCIO EL 2018/11/16 BAJO EL NO 162243 DEL LIBRO 9 , SE CONSTITUYO LA SOCIEDAD DENOMINADA AVIENTO S.A.S



## CERTIFICA

VIGENCIA ES: INDEFINIDA

## CERTIFICA

OBJETO SOCIAL: QUE POR DOCUMENTO PRIVADO DE CONSTITUCIÓN DE FECHA 2018/11/07, ANTES CITADO, CONSTA: ART. 2° - OBJETO SOCIAL. LA SOCIEDAD TENDRÁ COMO OBJETO PRINCIPAL: EL DESARROLLO DE LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES A NIVEL NACIONAL COMO INTERNACIONAL 1. INTERMEDIACIÓN EN LA RESERVA Y VENTA DE ACTIVIDADES Y PAQUETES TURISTICOS EN EL TERRITORIO NACIONAL Y FUERA DE EL. 2. ELABORACIÓN, PROMOCIÓN, ORGANIZACIÓN Y ASESORIAS DE SERVICIOS TURISTICOS NACIONALES E INTERNACIONALES. 3. LA EXPLOTACIÓN COMERCIAL, EN SU MÁS AMPLIO SENTIDO, DE LAS ACTIVIDADES RELACIONADAS CON LOS DEPORTES, DEPORTES EXTREMOS Y DEPORTES DE AVENTURA. 4. INTERMEDIACION DE RESERVAS Y CONTRATACIÓN HOSPEDAJE, RESTAURANTES, DISCOTECAS, BARES, CAFES Y DEMÁS ESTABLECIMIENTOS TURISTICOS. 5. RESERVA, ADQUISICIÓN Y VENTA DE ENTRADA PARA REALIZACIÓN DE VISITAS TURISTICAS. 6. ALQUILER DE UTILES Y EQUIPOS DESTINADOS A LA PRÁCTICA DEL TURISMO DE AVENTURA. 7. BRINDAR ORIENTACIÓN E INFORMACIÓN AL TURISTA. 8. CONTRATAR PUBLICIDAD CON OTRAS ENTIDADES PÚBLICAS Y PRIVADAS PARA LA PROMOCIÓN PROPIA Y DE TERCEROS. 9. DISEÑO, DESARROLLO E IMPLEMENTACIÓN DE PAGINAS WEB, APLICACIONES MOVILES Y MULTIMEDIA. ASÍ MISMO, PODRÁ REALIZAR CUALQUIER OTRA ACTIVIDAD ECONÓMICA LÍCITA TANTO EN COLOMBIA COMO EN EL EXTRANJERO. LA SOCIEDAD PODRÁ LLEVAR A CABO, EN GENERAL, TODAS LAS OPERACIONES, DE CUALQUIER NATURALEZA QUE ELLAS FUEREN, RELACIONADAS CON EL OBJETO MENCIONADO, ASÍ COMO CUALESQUIERA ACTIVIDADES SIMILARES, CONEXAS O COMPLEMENTARIAS O QUE PERMITAN FACILITAR O DESARROLLAR EL COMERCIO O LA INDUSTRIA DE LA SOCIEDAD.

## CERTIFICA

CAPITAL			NRO. ACCIONES	VALOR NOMINAL
CAPITAL AUTORIZADO	:	\$17.700.000	300	\$59.000,00
CAPITAL SUSCRITO	:	\$17.700.000	300	\$59.000,00
CAPITAL PAGADO	:	\$17.700.000	300	\$59.000,00

# CERTIFICA

REPRESENTACIÓN LEGAL: QUE POR DOCUMENTO PRIVADO DE CONSTITUCIÓN DE FECHA 2018/11/07, ANTES CITADO, CONSTA: ART. 28. REPRESENTACIÓN LEGAL. LA REPRESENTACIÓN LEGAL DE LA SOCIEDAD POR ACCIONES SIMPLIFICADA ESTARÁ A CARGO DE UNA PERSONA NATURAL O JURÍDICA, ACCIONISTA O NO, QUIEN NO TENDRÁ SUPLENTES, DESIGNADO PARA UN TÉRMINO DE UN AÑO POR LA ASAMBLEA GENERAL DE ACCIONISTAS.

# CERTIFICA

QUE POR DOCUM PRIVADO DE 2018/11/07 DE ACCIONISTA INSCRITA EN ESTA CAMARA DE COMERCIO EL 2018/11/16 BAJO EL No 162243 DEL LIBRO 9, CONSTA: CARGO NOMBRE

REPRESENTANTE LEGAL PARRA ACEVEDO JAIME ALBERTO DOC. IDENT. C.C. 1098695570

# CERTIFICA

FACULTADES DEL REPRESENTANTE LEGAL: QUE POR DOCUMENTO PRIVADO DE CONSTITUCIÓN DE FECHA 2018/11/07, ANTES CITADO, CONSTA: ART. 29. FACULTADES DEL REPRESENTANTE LEGAL. LA SOCIEDAD SERÁ GERENCIADA, ADMINISTRADA Y REPRESENTADA LEGALMENTE ANTE TERCEROS POR EL REPRESENTANTE LEGAL, QUIEN NO TENDRÁ RESTRICCIONES DE CONTRATACIÓN POR RAZÓN DE LA NATURALEZA NI DE LA CUANTÍA DE LOS ACTOS QUE CELEBRE. POR TANTO, SE ENTENDERÁ QUE EL REPRESENTANTE LEGAL PODRÁ CELEBRAR O EJECUTAR TODOS LOS ACTOS Y CONTRATOS COMPRENDIDOS EN EL OBJETO SOCIAL O QUE SE RELACIONEN DIRECTAMENTE CON LA EXISTENCIA Y EL FUNCIONAMIENTO DE LA SOCIEDAD. EL REPRESENTANTE LEGAL SE ENTENDERÁ INVESTIDO DE LOS MÁS AMPLIOS PODERES PARA ACTUAR EN TODAS LAS CIRCUNSTANCIAS EN NOMBRE DE LA SOCIEDAD, CON EXCEPCIÓN DE AQUELLAS FACULTADES QUE, DE ACUERDO CON LOS ESTATUTOS, SE HUBIEREN RESERVADO LOS ACCIONISTAS. EN LAS RELACIONES FRENTE A TERCEROS, LA SOCIEDAD QUEDARA OBLIGADA POR LOS ACTOS Y CONTRATOS CELEBRADOS POR EL REPRESENTANTE LEGAL. LE ESTÁ PROHIBIDO AL REPRESENTANTE LEGAL Y A LOS DEMÁS

### AVIENTO S.A.S

ADMINISTRADORES DE LA SOCIEDAD, POR SI O IR INTERPUESTA PERSONA, OBTENER BAJO CUALQUIER FORMA O MODALIDAD JURÍDICA PRESTAMOS POR PARTE DEL A SOCIEDAD U OBTENER DE PARTE DE LA SOCIEDAD AVAL, FIANZA O CUALQUIER OTRO TIPO DE GARANTÍA DE SUS OBLIGACIONES PERSONAS.

## CERTIFICA

QUE POR DOCUMENTO PRIVADO DE FECHA 2018/11/07, INSCRITO EN ESTA CÁMARA DE COMERCIO EL 2018/11/16, BAJO EL NO. 162244 DEL LIBRO 9, CONSTA: JAIME ALBERTO PARRA ACEVEDO, IDENTIFICADO CON C.C. 1.098.695.570, EN SU CONDICION DE UNICO ACCIONISTA DECLARA SITUACION DE CONTROL SOBRE LA SOCIEDAD AVIENTO S.A.S EN VIRTUD DE LOS DISPUESTO EN EL DECRETO 667 DE 2018.

# C E R T I F I C A CIIU-CODIFICACION ACTIVIDAD ECONOMICA

ACTIVIDAD PRINCIPAL : 6209 OTRAS ACTIVIDADES DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN Y ACTIVIDADES DE SERVICIOS INFORMÁTICOS.

ACTIVIDAD SECUNDARIA : 7990 OTROS SERVICIOS DE RESERVA Y ACTIVIDADES RELACIONADAS

NO APARECE INSCRIPCION POSTERIOR DE DOCUMENTOS QUE MODIFIQUE LO ANTES ENUNCIADO

## CERTIFICA

QUE EL MATRICULADO TIENE LA CONDICIÓN DE PEQUEÑA EMPRESA DE ACUERDO CON LO ESTABLECIDO EN EL NUMERAL 1 DEL ARTICULO 2 DE LA LEY 1429 DE 2010.

EXPEDIDO EN BUCARAMANGA, A 2019/01/30 17:13:57 - REFERENCIA OPERACION 8701879

LOS ACTOS DE REGISTRO AQUÍ CERTIFICADOS QUEDAN EN FIRME DIEZ DÍAS HÁBILES DESPUÉS DE LA FECHA DE INSCRIPCIÓN, SIEMPRE QUE, DENTRO DE DICHO TERMINO, NO SEAN OBJETO DE LOS RECURSOS DE REPOSICIÓN ANTE ESTA ENTIDAD, Y / O DE APELACIÓN ANTE LA SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO.

PARA EFECTOS DEL CÓMPUTO DE LOS TÉRMINOS LOS SÁBADOS NO SON DÍAS HÁBILES EN LA CÁMARA DE COMERCIO DE BUCARAMANGA.

EL PRESENTE CERTIFICADO NO CONSTITUYE CONCEPTOS FAVORABLES DE USO DE SUELO, NORMAS SANITARIAS Y DE SEGURIDAD.

#### AVIENTO S.A.S

IMPORTANTE: LA FIRMA DIGITAL DEL SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO DE BUCARAMANGA CONTENIDA EN ESTE CERTIFICADO ELECTRONICO, SE ENCUENTRA EMITIDA POR UNA ENTIDAD DE CERTIFICACIÓN ABIERTA AUTORIZADA Y VIGILADA POR LA SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO, DE CONFORMIDAD CON LAS EXIGENCIAS ESTABLECIDAS EN LA LEY 527 DE 1999.

EN EL CERTIFICADO SE INCORPORAN TANTO LA FIRMA MECÁNICA QUE ES UNA REPRESENTACIÓN GRÁFICA DE LA FIRMA DEL SECRETARIO DE LA CÁMARA DE COMERCIO DE BUCARAMANGA, COMO LA FIRMA DIGITAL Y LA RESPECTIVA ESTAMPA CRONOLÓGICA, LAS CUALES PODRÁ VERIFICAR A TRAVÉS DE SU APLICATIVO VISOR DE DOCUMENTOS PDF.

NO, OBSTANTE SI USTED EXPIDIÓ EL CERTIFICADO A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA VIRTUAL PUEDE IMPRIMIRLO DESDE SU COMPUTADOR CON LA CERTEZA DE QUE FUE EXPEDIDO POR LA CÁMARA DE COMERCIO DE BUCARAMANGA. LA PERSONA O ENTIDAD A LA QUE USTED LE VA A ENTREGAR EL CERTIFICADO PUEDE VERIFICAR, POR UNA SOLA VEZ, SU CONTENIDO INGRESANDO A WWW.CAMARADIRECTA.COM OPCION CERTIFICADOS ELECTRONICOS Y DIGITANDO EL CÓDIGO DE VERIFICACIÓN QUE SE ENCUENTRA EN EL ENCABEZADO DEL PRESENTE DOCUMENTO. EL CERTIFICADO A VALIDAR CORRESPONDE A LA IMAGEN Y CONTENIDO DEL CERTIFICADO CREADO EN EL MOMENTO EN QUE SE GENERÓ EN LAS VENTANILLAS O A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA VIRTUAL DE LA CÁMARA.

